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MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 5 juli 2001 tot besluit van de interpellaties van

— de heer Francis Van den Eynde tot de minister
van Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Par-
ticipaties over «de noodtoestand bij Sabena» (nr. 829)

— de heer Jozef Van Eetvelt tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties over «Sabena» (nr. 847)

— de heer Hans Bonte tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties over «de recentste ontwikkelingen in het Sabena-
dossier» (nr. 848)

— de heer Willy Cor tois tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties over «Sabena» (nr. 849)

— de heer François Bellot tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties over «de reddingskansen van Sabena» (nr. 852)

Motions déposées le 5 juillet 2001 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

— M. Francis Van den Eynde au ministre des Télé-
communications et des Entreprises et Participations
publiques sur «la situation de crise à la Sabena»
(n° 829)

— M. Jozef Van Eetvelt au ministre des Télécom-
munications et des Entreprises et Participations publi-
ques sur «la Sabena» (n° 847)

— M. Hans Bonte au ministre des Télécommunica-
tions et des Entreprises et Participations publiques sur
«les récents développements dans le dossier Sabena»
(n° 848)

— M. Willy Cortois au ministre des Télécommuni-
cations et des Entreprises et Participations publiques
sur «la Sabena» (n° 849)

— M. François Bellot au ministre des Télécommuni-
cations et des Entreprises et Participations publiques
sur «les perspectives de sauvetage de la Sabena»
(n° 852)



2 0025/231DOC 50

C H A M B R E   3 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    3 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2000 2001

— M. Jean-Pol Poncelet au ministre des Télécom-
munications et des Entreprises et Participations publi-
ques sur «la Sabena» (n° 853)

— M. Jacques Chabot au ministre des Télécommu-
nications et des Entreprises et Participations publiques
sur «la Sabena» (n° 854)

— M. Karel Van Hoorebeke au ministre des Télé-
communications et des Entreprises et Participations
publique sur «la Sabena» (n° 855)

— M. Lode Vanoost au ministre des Télécommuni-
cations et des Entreprises et Participations publiques
sur «la situation de la Sabena» (n° 856)

— Mme Marie-Thérèse Coenen au ministre des Té-
lécommunications et des Entreprises et Participations
publiques sur «la situation de la Sabena» (n° 857).

1. Motion de méfiance (17.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde, Jozef Van Eetvelt, Hans Bonte, Willy
Cortois, François Bellot, Jean-Pol Poncelet, Jacques
Chabot, Karel Van Hoorebeke, Lode Vanoost et Mme
Marie-Thérèse Coenen

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques

demande la démission du ministre Daems.

2. Motion de recommandation (17.33 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde, Jozef Van Eetvelt, Hans Bonte, Willy
Cortois, François Bellot, Jean-Pol Poncelet, Jacques
Chabot, Karel Van Hoorebeke, Lode Vanoost et Mme
Marie-Thérèse Coenen

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques

— de heer Jean-Pol Poncelet tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties over «Sabena» (nr. 853)

— de heer Jacques Chabot tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties over «Sabena» (nr. 854)

— de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties over «Sabena» (nr. 855)

— de heer Lode Vanoost tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties over «de toestand van Sabena» (nr. 856)

— mevrouw Marie-Thérèse Coenen tot de minister
van Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Par-
ticipaties over «de toestand van Sabena» (nr. 857).

1. Motie van wantrouwen (17.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van
den Eynde, Jozef Van Eetvelt, Hans Bonte, Willy
Cortois, François Bellot, Jean-Pol Poncelet, Jacques
Chabot, Karel Van Hoorebeke, Lode Vanoost en me-
vrouw Marie-Thérèse Coenen

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties

vraagt het ontslag van minister Daems.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
Francis VAN den EYNDE (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (17.33 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van
den Eynde, Jozef Van Eetvelt, Hans Bonte, Willy
Cortois, François Bellot, Jean-Pol Poncelet, Jacques
Chabot, Karel Van Hoorebeke, Lode Vanoost en me-
vrouw Marie-Thérèse Coenen

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties
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demande au gouvernement

— d’assumer pleinement sa responsabilité en vue
de préserver l’emploi, les activités à Zaventem et la
valeur de la participation de l’État belge dans le capital
de la Sabena;

— de communiquer décemment avec le personnel;

— de ne pas rejeter la faute sur les autres pour mas-
quer ses propres erreurs.

3. Motion pure et simple (17.34 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde, Jozef Van Eetvelt, Hans Bonte, Willy
Cortois, François Bellot, Jean-Pol Poncelet, Jacques
Chabot, Karel Van Hoorebeke, Lode Vanoost et Mme
Marie-Thérèse Coenen

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques

passe à l’ordre du jour.

vraagt de regering

— dat ze haar volle verantwoordelijkheid zou ne-
men met het oog op het behoud van de tewerkstelling,
de activiteiten in Zaventem en de waarde van het
aandeelhouderschap van de Belgische Staat;

— op een correcte wijze te communiceren met het
personeel;

— geen alibi te zoeken bij anderen om haar eigen
fouten te verdoezelen.

Yves LETERME (CVP)
Jozef VAN EETVELT (CVP)

3. Eenvoudige motie (17.34 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van
den Eynde, Jozef Van Eetvelt, Hans Bonte, Willy
Cortois, François Bellot, Jean-Pol Poncelet, Jacques
Chabot, Karel Van Hoorebeke, Lode Vanoost en me-
vrouw Marie-Thérèse Coenen

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties

gaat over tot de orde van de dag.

Hans BONTE (SP)
François BELLOT (PRL FDF MCC)
Jacques CHABOT (PS)
Willy CORTOIS (VLD)
Hugo COVELIERS (VLD)
Lode VANOOST (AGALEV-ECOLO)
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